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A testület többek között az alábbi, Nagy 
János polgármester által előterjesztett na-
pirendi pontokat tárgyalta és fogadta el, így 
örömmel tájékoztatjuk olvasóinkat néhány 
döntésről:

  Szigetszentmiklós belterületi útháló-
zatán burkolatfelújítási munkák vég-
zése 2024. évben:
Álom utca, Bíbor utca, Bíró Lajos utca, 
Borsika utca, Dunaharaszti köz, 
Dunaharaszti út (1885 hrsz út), Gerle utca, 
Jókai u. 27/d garázssor előtti szervízút, 
Rezeda utca, Rév út – Üdülő sor Hév átjá-
ró, Tövis utca, valamint a Zagyva utca 
aszfaltozására kerül sor. A Szent Miklós u. 
1. szám mögötti parkoló terület murvás 
felületet kap. A Teleki utca (Béke utcától a 
Dunaharaszti utcáig) és a Gyári út 1-7. 
mögötti járdák térkövezésére, valamint a 
Lagúna utca, illetve a Nagyvárad utca 
szakaszának felületi bevonása is sor kerül.

  A testület döntést hozott ar-
ról, hogy önkormányzatunk 
megállapodást köt a Pest 
Vármegyei Rendőr-fő-
kapitánysággal a helyi köz-
biztonságot érintő feladatok 
támogatására. A tervezett megállapodás 
többek között tartalmazza, hogy a lakosság 
biztonsága érdekében gyakoribb, hetente 
minimum kettő alkalommal, legalább 4 órás 
időtartamban végezzen a rendőség műsze-
res sebességellenőrzést. A fokozott ellenőr-

zés az óvodák, iskolák környékét is érinti. 
Továbbá – a szerződésnek köszönhetően – a 
nyári időszakban kiemelt szerepet kap majd 
a gyalogos járőrszolgálat is.

  A közvilágítás fejlesztése folytatódik to-
vább városunkban. A Csépi út (Gyökér utca/
Mű út között), Eper utca, Jókai utca (Szilágyi 
L. utca és az Ifjúság útja között) szakaszokat 
érinti, valamint a Kinizsi u. 51. sz. elé is új 
lámpatest kerül. 

  Régi álom volt, hogy a Kossuth utca, 
Petőfi utca környékén a városközpont-
ban park épüljön. A képviselő-testület 
támogatta, hogy megvásárlásra kerüljön 
két ingatlan a Petőfi Sándor utcában, ez-
által a későbbiekben egy szép közösségi 
tér is kialakításra kerül az Önkormányzat 
közelében.

  A Posta köz parkban található játszótér 
gumiburkolata és a Kéktó játszótér ho-
mokozójának fából készült ülőszegélyé-
nek cseréjére is sor kerül.

  2024-ben több helyszínen gyalogátkelő-
helyek terveztetéséről döntött a testület.

ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 2024. április 11-ei rendes, 

nyilvános és a 2024. április 25-ei rendkívüli képviselő-testületi üléseiről
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  51101 jelű út (Csepeli út) - Temető u. 
csomópontban lévő jelzőlámpa fejlesztése
A polgármester és a Magyar Közút sikeres 
egyeztetésének köszönhetően került a na-
pirendi pontok közé a csomópontban lévő 
jelzőlámpa fejlesztéséről szóló téma. 
Komoly probléma, hogy a régi típusú jel-
zőlámpák nem programozhatóak, illetve 
nincsenek felszerelve forgalomfigyelő ér-
zékelőkkel. Az új lámpáknak köszönhető-
en javulni fog ott a közlekedési forgalom.

  Döntött a képviselő-testület az Apróka 
Bölcsőde Tipegő Tagintézmény játszóud-
varának felújításáról.

  Az idei évben is részt vesz a városunk a 
„Kamaszbarát Önkormányzatok” pá-
lyázaton.

Döntés született arról, hogy a tavalyi ön-
kormányzati támogatási szerződés alapján, 
hova tervezzen munkacsarnokot az 
SZNKSE. A testület egyhangúlag a sport-
csarnok mögötti rossz minőségű rekortán 
pálya helyét tartotta a legalkalmasabb hely-
színnek.

  Jó hír a jeges sportok szerelmeseinek az, 
hogy megadta az önkormányzat az elvi 
hozzájárulást a jégcsarnok építéséhez 

szükséges terület eladáshoz. Ha az építés-
hez szükséges előmunkálatok probléma-
mentesen zajlanak le a következő hóna-
pokban, akkor 2 éven belül végre lesz egy 
olyan jégcsarnok a városban, amely kö-
zösségi korcsolyázástól kezdve jégsportok 
és egyéb rendezvények helyszíne lehet. 
(rendkívüli)

  Sor került a szavazatszámláló bizott-
sági tagok megválasztásara (zárt)

  A testület döntött a Csikesz Endre Díj 
jelöltjeiről (zárt)

FELHÍVÁS közszolgáltatás 
igénybevételének igazolására 

Felhívjuk azon ingatlan tulajdonosok figyelmét, akik a háztartási 
szennyvizet nem közművel gyűjtik, hogy a nem közművel összegyűj-
tött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási 
tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI.29.) Korm. 
rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében évente egyszer kötelező a 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás igénybevétele. 
Kérjük, hogy az igénybevételt igazoló szennyvíz szippantási számlá-
kat a 2023-2024. évre vonatkozóan a Polgármesteri Hivatal részére 
mutassák be, elektronikus úton a hatosag@szigetszentmiklos.hu 
email címre eljuttatva, postai úton a 2310 Szigetszentmiklós, 
Kossuth L. u. 2. szám alá címezve, vagy ügyfélfogadási időben sze-
mélyesen a Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályán (2310 
Szigetszentmiklós, Losonczi u. 1.). Felhívjuk figyelmüket, hogy 

amennyiben az adott évre vonatkozó számla nem kerül bemutatásra, 
úgy az ingatlan tulajdonosával szemben közszolgáltatási bírság 
szabható ki. Kérjük szíves együttműködésüket a jogszabályi kötele-
zettség betartása érdekében.

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról a szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, 
a „MikroDat” menüben részletes leírást olvashatnak, valamint az ülésekről készült vágatlan videófelvételeket 

önkormányzatunk YouTube-csatornáján (Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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VISSZATEKINTÉS 2023
A tavalyi év minden tekintetben mozgalmasabb és eredményesebb 
is volt az előzőeknél, az élet újraindult, a rendezvényeink, a városi 
programok ismét telt házzal zajlottak, talán a ciklus egyetlen olyan 
éve volt, amelyben nem kellett szembenézni sosem látott csapások-
kal. Látszott is az eredménye!

A 2022-es év gazdasági válságát mindenki érezhette a saját pénztárcá-
ján is, azonban városunk anyagi stabilitása lehetőséget adott arra, hogy 
megreformáljuk a szociális rendeletet, így az addiginál szélesebb 
körben, nagyobb összegű szociális támogatást igényelhettek azok a la-
kók, akiknek szüksége volt rá. Duplájára emeltük a keretet, 140 millió 
forintra. A rendeletet később - a tapasztalatok alapján - úgy módosí-
tottuk, hogy az igényeknek még inkább megfeleljen. Szülői kérésre be-
vezettük a SZÉP kártya használatát a közétkeztetésben.

A fejlesztések továbbra is folyamatosan zajlottak, igyekeztünk min-
den területen előre lépni. Szigetszentmiklóson évtizedek óta a legna-
gyobb hiányosság az utak állapotában van, ezt a lemaradást behozni 
nagy feladat, de nem lehetetlen, lépésről-lépésre haladva megoldha-
tó a probléma. Tavaly 27 utca kapott szilárd burkolatot, Lakihegyen, 
a Buckában, és a városközpontban is fejlesztettük az utakat. 

Megépült a régóta várt járda a Szebeni utcában, és kiszélesítettük az 
utat. Az Akácfa körúton járdát és parkolót építettünk, és ugyancsak 
utat, valamint járdát építettünk a Kálvin téren. Elkezdődött a gerincút 
négysávosítása és az új körforgalmak építése. A biztonságos közle-
kedés érdekében, a Csépi út két pontján gyalogátkelőket alakítottunk 
ki, a Petőfi utcai zebrát pedig intelligens gyalogátkelővé alakítottuk, az 
év végére pedig a Csépi úti járda építése is zöld utat kapott.

Bővítettük és fejlesztettük a parkolási lehetőségeket is. A dr. Lengyel Lajos utcában új, 20 
férőhelyes parkolót építettünk, a Temesvári utcában is parkolóhelyeket alakítottunk ki az 
új iskola mellett, a piac mögötti régi, murvás parkolót leaszfaltoztuk. A Somogyvári utcában 
pedig felfestettük a parkolóhelyeket, ezzel rendezettebb parkolásra késztetve az autósokat.

Természetesen a fiatalokra is gondoltunk, elkészült a Temesvári utcában a bringapálya, 
mely azóta is hatalmas népszerűségnek örvend. A kerékpárosok számára elkészült a Petőfi-
Lehel-Csepeli út mentén épülő kerékpárút. A fiataloknál maradva, ebben az évben újabb 
osztály mehetett több napos programra önkormányzati támogatásból, így másodszor is 
megkaptuk a „Kamaszbarát Önkormányzat” címet.

Az országban elsőként, Szigetszentmiklóson 
ingyenes NFC-bilétákat kaptak a kutya-
tulajdonosok, melynek segítségével - szö-
kés esetén - a megtaláló számára az állat 
könnyedén beazonosítható és hazajuttat-
ható applikáció nélkül.

34 helyszínen történt csapadékvíz-elvezetési beruházás, egy példát kiemelve, a Levél ut-
cában évek óta fennálló csapadékvízzel kapcsolatos problémát is sikerült megoldani, aho-
gyan a Csokonai-Tököli kereszteződésnél is. Mint minden évben, 2023-ban is tovább fejlesz-
tettük a közvilágítást, a karácsonyi díszkivilágítást pedig több új elemmel bővítettük, így 
sokkal nagyobb területen kaphatott ünnephez méltó díszítést Szigetszentmiklós.

Átadtuk a régóta várt Cserbóka Óvodát, a Csicsergő 
Óvodában pedig korszerűsítettük a fűtési rendszert.
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A Noske Kertészetnek és az Aries NKft. munkatársainak köszönhetően 
megújult a „csónakos körforgalom”, amelyről az országos sajtóban 
azt írták, hogy az ország legszebb körforgalma.

A „Pipacs-Liget Kishókony” mintaprojektet a Kis-Duna megmen-
tésének érdekében végső szakaszába érkeztünk a többéves egyeztető 
sorozatnak, tanulmányi tervek és rengeteg eredményes tárgyalással 
zártuk az évet.

Térköves utat és járdát építettünk a József Attila-telepi HÉV-
megállóban, ezzel megszűnt az évtizedek óta fennálló áldatlan álla-
pot, és a régóta elhanyagolt Illyés Gyula park felújításának előkészü-
letei is lezajlottak, a Bucka tó melletti területet pedig parkosítottuk.

A rendezvények terén is fejlődtünk, megtartottuk az első Városi 
Nőnapot és az első Szent Miklós focikupát, de a ciklusban már 
korábban bevezetett rendezvényeink - mint például a Lecsófőző 
Fesztivál vagy a Mikulás-járat - is rekordszámú érdeklődőt von-
zottak. Az 1848-as megemlékezések helyszínéhez méltó külsőt ka-
pott Komáromy Alajos és Kardos István síremléke.

„Összegezve azt mondhatom, a 2023-as év is eredményes volt, én 
továbbra is azon leszek, hogy Szigetszentmiklós minden tekintet-
ben egyre szebb, jobb, szerethetőbb otthont adjon mindannyiunk 
számára.”

Nagy János



Április 15-én letették az alapkövet az újon-
nan épülő Szigetszentmiklósi Apróka 
Bölcsőde Iglice utcai tagintézmény építési 
területén.

A rendezvényen Nagy János polgármester 
mondott köszöntő beszédet. „Sziget szent-
miklóson örvendetes, ami az elmúlt éveket 
jellemzi bölcsődei, illetve óvodai férőhelyek 
tekintetében. A Vackor Bölcsőde új 4 cso-
portszobás épülettel bővült, és átadtuk a 100 
gyermeket befogadó Csépi úti Tündérkert 
Óvodát, valamint az új Cserbóka Óvodát is.” 
– emlékeztetett a városvezető.

A köszöntő után Feketéné-Puskás Ildikó, 
az Apróka Bölcsőde intézményvezetője, 
Mihály Csaba, a REProjekt Építésziroda Kft. 
vezérigazgatója és Nagy János közösen he-
lyezték el az időkapszulát és az alapkövet. Az 

időkapszulába szigetszentmiklósi bölcsődés 
gyermekek rajzai, Kisváros újság, egy orszá-
gos napilap és egy pénzérme került. 

A tervezett épület főbejárata, illetve a 
telken lévő parkoló az Iglice utca felől nyílik 
majd. Az épületben kapcsolódó fedett tera-
szokkal 4 db, egyenként 14 férőhelyes cso-
portszobát, 4 db gyermekátadó-öltözőt, 2 
gyermek fürdőszobát, nevelő-, és fejlesztő-
szobát alakítanak ki. A bölcsődében ezen kí-
vül melegítőkonyha, mosoda, gépészeti he-
lyiség, belső és külső raktár; a bölcsődének 
otthont adó telken 600-700 m2-es játszóud-
var, valamint kerékpár- és babakocsi tároló 
és egy akadálymentes parkoló is létesül.

Az utca túloldalán 10 db parkolóhely is 
tartozik majd az intézményhez. A projekt 
keretében beszerzésre kerülnek a bölcsőde 

működéséhez szükséges kültéri és beltéri 
eszközök, berendezések is, melyek segítik a 
bölcsődében dolgozók munkáját. 

Az épület várhatóan még ebben az évben 
elkészül. Nagy szeretettel várják még az új 
jelentkezőket.

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 
a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz 
Terv keretében meghirdetett RRF-1.1.2-
2021 azonosító számú „Bölcsődei nevelés 
fejlesztése” elnevezésű felhívásra nyújtott 
be (és nyert) pályázatot, amelyen 
839 865 427 Ft vissza nem térítendő támo-
gatásban részesült. Az új, 56 férőhelyes 
korszerű bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény a Széchenyi Terv Plusz program kere-
tében az Európai Unió és a Magyar Állam 
támogatásával valósul meg
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ÉPÜL AZ ÚJ BÖLCSŐDE A BUCKÁBAN

ZÖLDEN AZ OVIKBAN
Március 28-án Óvodapedagógiai Szakmai Napot rendeztek város-
unkban az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI hangversenytermében. 
Nagy János polgármester után, Kőrösi Andrásné, a Szigetszentmiklósi 
Napraforgó Óvoda igazgatója és egyben a találkozó főszervezője 
köszöntötte a pedagógusokat. Az esemény középpontjában a „zöld 
oktatás” állt. Szó esett többek között újrahasznosításról, képzési le-
hetőségekről, erdőpedagógiáról, a környezeti nevelő feladatairól, a 
gyermek szemléletalakításának családra való hatásairól, a szülők fe-
lelősségvállalásáról.

DÍJAK A BÖLCSŐDÉK NAPJÁN
A 172 éves hazai bölcsődei hálózatot ünnepelve, a Szigetszentmiklósi 
intézmények „Szabad játék” címmel bölcsődei szakmai napot rendez-
tek április 22-én a Városi Könyvtár és Közösségi Házban. Az előadá-
sok és interaktív beszélgetések előtt Feketéné Puskás Ildikó, az 
Apróka Bölcsőde vezetője, Bágyiné Sutus Hajnalka, a Vackor Integrált 
Bölcsőde vezetője, egyben a találkozó szervezői és Nagy János pol-
gármester köszöntötték a megjelenteket. 

A bölcsődék napja alkalmából idén szorgalmas és példamutató 
munkájáért elismerő oklevelet vehetett át Juhászné Dankó Éva és 
Kósáné Klement Erika
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BATYUS BULI GYERGYÓI ÜDVÖZLETTEL

A 6. Székely Batyus Bált rendezték meg ápri-
lis 13-án városunkban. Sófalvi Emese és az 
általa vezetett Szépszivárvány Táncegyüttes 
tagjai, mint házigazdák szervezték meg a 
bált, melyet Nagy János polgármester nyi-
tott meg. Beszédében testvérvárosunk, 

Gyergyószentmiklós alpolgármesterének 
üzenetét adta át az egybegyűlteknek: „Len 
Emil Balázs örömét fejezte ki, amiért város-
unkban ilyen élő a székely kultúra és hagyo-
mányok ápolása, valamint jó szórakozást kí-
vánt mindenkinek.” – mondta Nagy János. 

A Kézilabda Sportcsarnokban a Szép szi-
vár vány Táncegyüttes, a Szigetszentmiklósi 
Napraforgók és Szotyola Néptánccsoport, 
valamint a gyergyóditrói Retro Party zenekar 
is hozzájárult a többszáz fős vendégsereg 
hajnalig tartó önfeledt szórakozásához. 

NEM CSAK A HÚSZÉVESEKÉ A VILÁG
Almát eszem… Ajjaj, fekete vonat… Ugye, hogy Önökben is megszó-
lalt a belső hang, és talán még hangosan is énekelni kezdtek?

Ezekkel és még 30 ilyen ismert dallal szórakozott, és hívott szóra-
kozni az Őszirózsa Nyugdíjas Klub április 16-án. Hagyományos, im-
már 8. Nosztalgia délutánját rendezte meg a csoport, és ez alkalom-
mal is jó kedvvel, rengeteg mosollyal telt meg a közösségi ház szín-
házterme.

A régi idők bisztró hangulatát idéző színpadon a klub tagjai hol 
egyéni, hol közös előadással, hol különleges vendéggel, például Nagy 
Jánossal léptek fel. Városunk polgármestere a „Szereted-e még” című 
slágert Szőnyi Sándorral közösen adta elő.

Köszönjük Ender Júlia klubelnök, a klubtagok, és a Vidám Fiúk 
Énekkar munkáját. Sok-sok hasonló rendezvényt és jó egészséget 
kívánunk a megjelenteknek!

IDÉN IS ÉRINTETTE VÁROSUNKAT 
A MAGYAR ZARÁNDOKÚT 

A Magyar Zarándokút Egyesület tagjait fogadta Nagy János polgármes-
ter április 12-én. A zarándokok Budapestről egy több mint 350 km-es 
kerékpáros utat tettek meg. Az ötnapos zarándoklat első állomásai kö-
zött érintették idén is Szigetszentmiklóst. Ebben az évben „zászlós” za-
rándokként Sasvári Sándor színművész-énekes tekert a csapattal 21 te-
lepülést érintve, egészen a végállomás Siklós-Máriagyűdig. 

A Magyar Zarándokút kialakításának gondolatát a spanyol El 
Camino sugallta. Az ötletgazda, Rumi Imre úgy véli, Magyarországon 
is minden adott ahhoz, hogy egy spanyolországihoz hasonló zarán-
dokút működjön hazánkban. Nagy János örömét fejezte ki azért, hogy 
ismét megvendégelhették a csapatot és megtisztelőnek nevezte, hogy 
a zarándokok Szigetszentmiklóst népszerűsítve az utóbbi években út-
juk során minden alkalommal meglátogatták a városháza dolgozóit.
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A BAJCSY-GYÁRI ÚTI KÖRFORGALOM VIRÁGOSÍTÁSA
Az ARIES NKft. beszámolója

Mit jelent számodra a környezettudatosság?

Tavaly a városvezetés és a szigetszentmiklósi 
lakosság véleményét kikérve döntötte el az 
Aries NKft., hogy miképpen újítsa meg a 
Bajcsy-Gyári úti körforgalmat. A 2023-as év 
előtti időszakban, több mint 2 évig egy virá-
gokkal beültetett csónak díszítette ezt a te-
rületet. Az együtt gondolkodás során körvo-
nalazódott számunkra, hogy miképpen tud-
nánk legtöbbünk megelégedésére megújítani 
ezt a központi helyen található területet. A 
javaslatok összegzésének eredményeképpen 
az egész körforgalmat magába foglaló virág-
ágyás került kialakításra, közepén egy virág-
oszloppal. A 2023-ban kapott elismerések-
nek és pozitív visszajelzéseknek köszönhető-
en, idén is hasonló virágkompozíció készült, 

165 darab Coleus, 846 darab Begonia 
Semperflorens beültetése mellett körülbelül 
40 tő mini borókával lett kiegészítve a tava-
lyi összeállítás.

2024-ben is a Noske Kincseskert Kertészet 
járult hozzá gyönyörű virágaival a körforga-
lom megújításához. A munkálatokat idén is 
Társaságunk munkatársai végezték el. Vá ro-
sunk ezzel a körforgalommal szeretné meg-
nyerni az „Év körforgalma” pályázatot, melyet 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt és a Köz le ke-
déstudományi Egyesület Közlekedés biztonsági 
Tagozata a „Közlekedési Kultúra Napja” ren-
dezvénysorozat keretében hirdetett meg.

Bízunk abban, hogy a Kisváros következő 
számában már arról olvashatnak, hogy vá-
rosunk nyerte a versenyt. Ettől függetlenül is 
reméljük, hogy ez a közterület is az itt élők 
megelégedését szolgálja az egész város örö-
mére.

Az Aries NKft. a hulladékszállítás, parkrendezés és még hosszasan so-
rolható tevékenységek mellett a legkisebbek szemléletformálásával is 
foglalkozik. Április 30-án pályázatának eredményeit hirdette ki a 
Városi Könyvtár és Közösségi Házban.

,,Mit jelent számodra a környezettudatosság, a természetvédelem, 
a szelektív hulladékgyűjtés?” Ilyen kérdésekre válaszolhattak rajzban a 
szigetszentmiklósi óvodások, általános iskolások vagy középfokú okta-
tási-nevelési intézményben tanuló diákok.

Nagy János polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, és mint a 
környezetvédelmi programok szorgalmazója, a rajzpályázat kapcsán is 

örömét fejezte ki a nagyszámú pályaművek láttán. Viola Károlyné, az 
Aries ügyvezető igazgatója elmondta, hogy környezetvédelmi rajzpá-
lyázatukkal azt a célt tűzték ki, hogy a „zöld” gondolkodás a minden-
napokban tovább terjedjen. Ösztönözni kívánták már a legfiatalabb 
korosztályt is egy tiszta városkép kialakítására, és annak fenntartására. 

Az értékes nyereményeket Viola Károlyné, Eiselt Zoltán, az Aries 
környezetgazdálkodási egységvezetője és Nagy János adták át az ifjú 
tehetségeknek. (A zsűrinek nehéz dolga volt, így sokan holtversenyben 
kaptak díjakat.) Gratulálunk mindenkinek és köszönjük a segítő peda-
gógusok, szülők munkáját.

Óvoda: 1. hely: Bende Mátyás (7 éves, 
Mocorgó Óvoda), 2. hely: Szenti Marián (6 
éves, Pitypang Óvoda), 3. hely: Kalmár Lotti 
(6 éves, Mocorgó Óvoda), Kovács Hanna (6 
éves, Mocorgó Óvoda), Kormos Zsófia (6 
éves, Mocorgó Óvoda), Magnucz Kikinda 
Mia (6 éves, Mocorgó Óvoda).

Általános iskola alsó tagozat: 1. hely: 
Molnár Tímea (8 éves, József Attila 
Általános Iskola).
Általános iskola felső tagozat: 1. hely: 
Podpácz Balázs Ferenc (14 éves, Kardos 
István Általános Iskola és Gimnázium), Szabó 
Patrícia (14 éves, Kardos István Általános 
Iskola és Gimnázium), 2. hely: Bodor Zsófi 

Andrea (12 éves, József Attila Általános 
Iskola), 3. hely: Bandi Noémi (12 éves, 
Kardos István Általános Iskola és Gimnázium).
Középiskola: 1. hely: Farkas Alexandra (18 
éves, Kardos István Általános Iskola és Gim-
názium), 2. hely: Erdélyi Nóra Tímea (15 éves, 
Kardos István Általános Iskola és Gimnázium).
Különdíjat az ötéves Eiselt Flóra kapott. 
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50 ÉVES A CSICSERGŐ

Városunk legrégebbi óvodája április 8-tól öt 
napon át ünnepelte fél évszázados múltját. A 
gyerekek számára kulturális és sportos progra-
mokkal is készültek, hétvégén pedig a felnőttek 
is szórakozhattak a Csicsergő Bálban. 

Az ünnepi hét első napján a kicsik a 
Kolompos Együttessel kezdték és a Pittyendáré 
Táncházban folytatták a zártkörű szülinapi bu-
lit. Nagy János polgármester verssel köszöntöt-
te a gyerekeket és az óvoda dolgozóit. Elárulta 
azt is, hogy sok-sok kedves emléke fűződik az 
óvodához, hiszen gyermeke is ide járt.

A következő napon Vereckei Ákos kétszeres 
olimpiai, hatszoros világbajnok és nyolcszoros 
Európa-bajnok kajakozó, valamint Cseh László 
olimpiai ezüst- és bronzérmes, világ- és 
Európa-bajnok, 112 alkalommal magyar bajnok 
úszó látogatta meg az ovisokat. A híres sporto-
lók talán a felnőttekre nagyobb hatást gyako-
roltak, de a gyerekek szívét is megdobogtatták. 
Ha nem is mással, de a futóversennyel minden 
bizonnyal. A Posta köz és a József Attila tér 
valódi futópályává alakult, ahol szülők és gyer-
mekek családias hangulatban teljesítették a 
távot. Nem csak Vereckei Ákos olimpikon volt 
kisgyermek itt. Pergel Szandra sikeres asztalite-
niszező, Vadócz Krisztián magyar labdarúgó 
válogatott játékos, Habash Antoine K1 és Muay 
Thai Európa- és világbajnok, Bordás Barbara 
színésznő, Vígh Attila DJ Willcox és Lajos Edit 
szupermodell is a Csicsergőben cseperedett. 

A hét közepén előkerültek a kislapátok, ker-
tészkedős délelőttöt tartottak a lurkók. 
Óvodaszépítés, virág- és faültetés, valamint egy 
időkapszula elhelyezése volt a program. A fa-
csemetére a jelenlegi 14 csoport mindegyike 
szalagot kötött, a mellé ásott kapszulában a 
gyerekek neveit, rajzait, jeleit, újságcikkeket, 
fotókat és egyéb kedves tárgyat talál majd a 
jövő embere.

A jubileum ünnepi zárására a Csicsergő 
Bálban került sor. A Városi Sportcsarnokban 
nagy tömeg gyűlt össze megünnepelni az 
1974-ben épült intézményt, melyben fél évszá-
zad alatt több mint 4000 gyermek vált iskolás-
korúvá, és több mint 200 felnőtt segítette őket 
ebben. A bálon nyugdíjas és jelenlegi óvodai 
dolgozók, szülők és már őszes halántékú, régi 
óvodások is megjelentek. Nagy János polgár-
mester a vendégeket köszöntve gratulált 
Homonna Béláné munkájához is. A sokunk által 
csak Rozikaként ismert óvodavezető idén már 
38. éve látja el ezt a feladatot.



11Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2024. 5. szám2024. 5. szám

1435-en szedték a lábaikat az idei Miklósi Futónapon, kétszázzal 
többen, mint tavaly! A legnagyobb létszámban, 326-an a 7 és 10 év 
közötti ,,nebulók”, 266-an a 0 és 6 év közötti ,,csemeték” teljesítet-
ték a 800 és 500 méteres távokat. Tehát a futók csaknem felét 10 
év alattiak tették ki, így elmondható, hogy a rendezvény jól teljesí-
ti egyik fő célját, a szervezők egyre több fiatalt vesznek rá a moz-
gásra. A leghosszabb, 21 km-es félmaratont is szép számmal, 57-en 
teljesítették.

A futás mellett számos más sportágat is kipróbálhattak kicsik és 
nagyok. A sportcsarnok tágas terében „elfért” a kvíz játék, sakkozás 
Kovalcsik Mónikával, ping-pong, teqball, a kicsiknek légvár, a na-
gyobbaknak szemléletformáló élményprogramok (ökológiai láb-

nyom mérés, ügyességi- és társasjátékok, logikai fejtörők, furfan-
gos kirakók). Kint tűzoltóautóba is beszállhattak a gyerekek, sőt 
együtt is futhattak a szigetszentmiklósi hivatásos és önkéntes 
tűzoltókkal, akik nehéz bevetési védőruhában vágtak neki egyes 
távoknak.

Köszönjük az esemény szervezését és lebonyolítását a Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház munkatársainak, a Szigetszentmiklósi 
Futóklubnak, a 2008 Judo Club SE-nek, valamint a Halásztelki 
Bocskai István ROK rendészetis diákjainak, a Green Riders kerékpá-
ros egyesületnek, a polgárőröknek és rendőröknek, hogy vigyáztak 
mindannyiunkra.

Minden résztvevőnek és díjazottnak szívből gratulálunk!

200-ZAL TÖBBEN
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Május 9. csütörtök 
18.00-20.00
Életmódváltó Klub Extra:
„ A bolygó neve: Élet?!- 
Avagy : Hogyan állítsuk meg  
a klímakatasztrófát ? „
Előadó: Dr. Dittrich Ernő klí-
mavédelmi szakértő és Pál 
Tamás spirituális író
Jegyár: 
1000 Ft / felnőtt, 
700 Ft /nyugdíjas, diák
Helyszín: Városi Könyvtár és Kö
zösségi Ház (VKKH), színházterem

Május 10. péntek 18:00
Magyar-Finn Baráti Kör
Helyszín: VKKH

Május 17. péntek 18.00.
Cinema Sziget Filmklub
A mindenség elmélete
angol életrajzi dráma, 
123 perc, 2014
1963ban a hírneves Cambridgei 
Egyetemen Stephen Hawking, az 
ifjú kozmológus öles léptekkel ha
lad a tudomány útján, és feltett 
szándéka, hogy talál egy "egysze
rű, meggyőző magyarázatot" az 
univerzumra. Saját világa is kitá
rul, amikor fülig beleszeret egy 
bölcsész lányba, Jane Wildeba. 
Ám egy szerencsétlen baleset után 
ez az egészséges, aktív fiatalember 
21 évesen megrázó diagnózissal 
kénytelen szembesülni: motoros 
neuronbetegség támadta meg 
végtagjait és képességeit, amely 
fokozatosan korlátozni fogja be
szédében és mozgásában, és két 
éven belül bele fog halni. Jane 
szeretete, támogatása és elszánt
sága megingathatatlan, és a pár 
összeházasodik. Újdonsült felesé
gével az oldalán Stephen nem 
hajlandó tudomásul venni a diag
nózist. Jane arra bátorítja 
Stephent, hogy fejezze be dokto
rátusát, melynek tárgya első elmé
lete az univerzum keletkezéséről. 
Családot alapítanak, és frissen 

szerzett és széles körben ünnepelt 
doktori címével felfegyverkezve 
Stephen belevág legambiciózu
sabb tudományos munkájába, 
melynek tárgya az, amiből neki oly 
kevés adatott: az idő. Miközben a 
teste egyre szűkebb korlátok közé 
kerül, szelleme túlszárnyal az el
méleti fizika határain.
Közönségtalálkozó vendége: 
Gergely Árpád László, fizikus, 
az MTA doktora, tudományos 
tanácsadó
Helyszín: VKKH színházterem

2024. május 23. 
csütörtök 18.00
Kiállításmegnyitó
Bereznai Péter 
Munkácsy-díjas festőművész,
Érdemes művész 
kiállítás megnyitója
Helyszín: VKKH Városi Galéria

Május 24 péntek 10.00
Hősök Napja
Helyszín: Református templom
(Kossuth L. u.) 
Hősök Emlékműve és Lakihegyi 
Hősi emlékmű

Május 24 péntek 19.30 
Nemcsak Jazz Klub
Fellép: Farkas Gábriel Band
Az S. Nagy Istvándíjas Farkas 
Gábriel az amerikai jazz klassziku
sai mellett több mint 20 éve fog
lalkozik a régi magyar slágerek 
újraélesztésével. Zenekarával, a 
Farkas Gábriel Banddel sokféle 
módon jelent már meg a nagykö
zönség előtt: hol televíziós 
showműsorokban játszottak élő
ben, hol klubokban szórakoztatták 
a közönséget, hol az ország nagy 
koncerttermeiben és eseményein 
működtek közre a legnevesebb 
klasszikus formációkkal. Két év 
után újra az NJK közönsége előtt 
best of műsorral lépnek színpadra.
Jegyár: 3500 Ft
Helyszín: VKKH színházterem

Május 26. 
vasárnap 9.00-13.00
Városi Gyermeknap
10.00 Handabanda Zenekar 
– Dalos Közlekedés 
– interaktív mesekoncert
9.0013.00 óráig 
Gyermek élményvasút
Kiegészítő programok: kreatív kéz
műves foglalkozások, arcfestés a 
Szigetszentmiklósi Vöröskereszt 
szervezésében, a Mozaik Sziget 
interaktív foglalkozása, légvár, stb.
Soksok meglepetés, ajándék a 
gyermekeknek! A belépés díjtalan!
Egész nap vidámpark kedvezmé
nyes áron.
Helyszín: KÉKTÓ Szabadidőpark

Május 26. 
vasárnap 9.00-13.00
Ízek, zenék, nemzetiségek 
GasztroPiknik
Helyszín: KÉKTÓ Szabadidőpark

Június 3. hétfő 17.00
Városi Pedagógus Nap
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI Hangversenyterem

Június 4. kedd 19.30
Nemzeti Összetartozás Napja
Megemlékezés a Nemzeti 
Össze tartozás Parkban 
lévő Emlékműnél
Ádám Jenő Általános Iskola 
és AMI Fanfár Előadói Együttese 
és Fúvószenekara műsora
Székely Miklós Városi Kórus műsora
Beszédet mond: 
Nagy János Szigetszentmiklós 
város polgármestere
Imát mond: Szabó Zoltán lelkész
Endrődi Ági és Gyurity István
 színművészek műsora
Koszorúzás
20.24. A Nemzeti Összetartozás 
Tüzének meggyújtása
Közreműködnek: Ádám Jenő
 Általános Iskola és AMI Fanfár 
Előadói Együttese 
és Fúvószenekara; Székely Miklós 

Városi Kórus; Vitéz Mikecz Kálmán 
Honvéd és Huszár Bandérium; 
1112.sz.Szent Miklós 
Cserkészcsapat
Helyszín: 
Nemzeti Összetartozás Parkja

Június 10-15. hétfő-szom-
bat
Ünnepi Könyvhét
Helyszín: VKKH Felnőtt 
és Gyermekkönyvtár

Június 13. csütörtök 18.00
Mesék Útján Önismereti 
csoportfoglalkozás
Helyszín: VKKH Gyermekkönyvtár

Június 20. csütörtök 18.00
Tanévzáró koncert
Helyszín: VKKH parkolója

Június 22-23. péntek-va-
sárnap
Szabadtéri Színházi Hétvége
Helyszín: VKKH parkolója 
és épülete

Minden belépődíjas rendezvé-
nyünkre jegyek elővételben 
vásárolhatók a Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház Információ-
jában és a sargahaz.jegy.hu 
ol dalon!

A Csepel Autógyár Gyárt mány
múzeum január és december kö
zött előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható.

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
könyvtára az Ablakot nyitunk a vi
lágra szolgáltatással is elérhető, 
melynek keretében hétfőtőlcsü
törtökig 8 és 16 óra között ab  lakos 
kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény és 
Ádám Jenő Emlékház előzetes be
jelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024. májusi és júniusi programelőzetes
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Idén áprilisban 80 éve, hogy lezajlott a Szigetszentmiklós 
határában álló Dunai Repülőgépgyár bombázása. Az 1944-
ben a szövetséges bombázók által elkövetett pusztításnak a 
sok halott mellett az lett a következménye, hogy a Messer-
schmitt zuhanóbombázók gyártását a Kőbányai pincerend-
szerbe költöztették, és a Dunai Repülőgépgyár romos épületei 
évekig elhanyagoltan hevertek.

A Csepel Autógyár termékei a mai napig országszerte ismertek, ám 
azt kevesen tudják, hogy a gyártásnak otthont adó szigetszentmik-
lósi gyártelepet a második világháború évei alatt építették, és már 
akkor egy sok ezer embernek munkát adó üzem volt. A ma is álló 
épületek felhúzása után 1942 márciusától zajlott a német zuhanó-
bombázók gyártása. 

A Dunai Repülőgépgyár hatalmas beruházás volt, fennállása 
alatt összesen 270 db repülőgép készült el – ami soknak tűnhet, de 
nem Németország akkori több tízezres gyártási kapacitásához ké-
pest. 1943-ban, a termelés csúcspontján több mint nyolcezer em-
ber dolgozott a gyárban, ebből mintegy ezer fő Szigetszentmiklósról 
járt be, így elmondható, hogy a Dunai Repülőgépgyár képviseli az 
első lépést Szigetszentmiklós község várossá válásában.

A gyártelep épületeit német mérnökök az általuk hozott tervek 
alapján építették. A jelenleg is álló épületeken jól meg lehet figyel-
ni a vápás vasbeton tetőszerkezetet. A felülvilágító ablakok közel 
függőleges kialakításúak, így nappal természetes fény mellett lehe-
tett dolgozni, éjszakára pedig sötét drapériával takarták el őket, 

emiatt a bombázást végző repülőgépek nehezebben tudták megta-
lálni célpontjukat. 

1943. április 3-án bombázták először a szövetségesek a Dunai 
Repülőgépgyárat. A bombázók érkezését megelőző légiriadót nem-
csak a Repülőgépgyárban, hanem a környező településeken, így 
Szigetszentmiklóson is elrendelték, és a régi falusiak közül sokak 
visszaemlékezésében megtalálható, hogy milyen drámai érzés volt, 
amikor meglátták a kötelékben repülő bombázókat az égen. Az 
április 3-i bombázásnak rengeteg, mintegy hatszáz áldozata volt – 
egyes beszámolók szerint a korábbi hetekben rengetegszer hamis 
riasztást adott a légiriadó, így az emberek nem hittek a szirénáknak. 
A bombázásnak nagyon sokan áldozatul estek a Horthy-ligeti mun-
kaszolgálatos tábor foglyai közül is, akik számára semmilyen bom-
bázás elleni védelem nem állt rendelkezésre, így a gyárat körülvevő 
akácosba menekültek.

Az április 3-i bombázást még három szövetséges támadás követ-
te: április 13-án, július 30-án és augusztus 10-én. A bombázások 
során súlyos anyagi kár is keletkezett, a gyár gépei közül, és a már 
legyártott repülőgépek közül is sok elpusztult. A kár miatt a nyár 
folyamán a gyártási kapacitás nagy részét igyekeztek áttelepíteni a 
kőbányai pincerendszerbe. A bombázások során a Repülőgépgyár 
légvédelmének összesen négy repülőgépet sikerült lelőniük, két 
P-38-as vadászgépet és két B-24 Liberator típusú nehézbombázót.

Legtöbb áldozata az első bombázásnak volt, a többinél a gyárral 
együtt felépült bunkerváros hatékony védelmet nyújtott az oda 
menekülő civil munkásoknak. A jelenleg bontás alatt álló betonkoc-
ka a tököli reptér mellett mintegy kétezer ember befogadására volt 
alkalmas, és az egyik bombázás során közvetlen találatot is kapott 
– a benn tartózkodók közül senki nem sérült meg súlyosabban.

Szigetszentmiklós lakói közül az anyakönyvek szerint 32 fő 
hunyt el a Dunai Repülőgépgyárat ért légitámadás miatt, közülük 
öt nő volt. 

Az épületek rendkívül erős betonszerkezete tette lehetővé, hogy 
a bombázásokat átvészeljék: a szövetségesek ún. láncos bombákat 
is ledobtak, de a gyárépületek nem semmisültek meg. A megmaradt 
épületek felújításával és bővítésével tudott elindulni 1949-ben a 
Csepel Autógyár, melynek Szigetszentmiklós a városiasodását kö-
szönheti.

Miss Nándor muzeológus

A DUNAI REPÜLŐGÉPGYÁR 
PUSZTULÁSÁNAK ÉVFORDULÓJÁRA
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Első profi K1 mérkőzésén lépett 
ringbe Bokor Bianka Bettina, 
a Miklósi Sasok Thai Box SE 
sportolója. Ellenfele a világbaj-
nok ukrán nemzetiségű Julia 
Lazurko volt Nagykanizsán.

Bianka az április 13-ai mér-
kőzés előtt két nappal belázaso-
dott, de még betegen is belevá-

gott a küzdelembe. Az 5x2 per-
ces menetek során az ukrán 
harcost 2 alkalommal is a pad-
lóra küldte, de sajnos pontozás-
sal mégis alulmaradt. 

A visszavágóra még ebben az 
évben sor kerül, melyre már el is 
kezdték a felkészülést edzőjével, 
Tóth Attilával.

A szigetszentmiklósi UNI HOCKEY 
Szigeti Rókák Sport egyesület 
U13-as lány csapata két hete, a 
fiú csapat hétvégén lett bajnok. 
(Ebben a korosztályban lányok is 
versenyezhetnek a fiú csapat-
ban.) „A többfordulós magyar 
bajnokságon a Szigeti Rókák 
csapata nyerte a legtöbb mecs-
cset, a tőlük megszokott sok lőtt 
és kevés kapott góllal. Alázatos, 
szorgalmas és kitartó munka 
eredményeként az idei magyar 
bajnokságon U13-as korosztály-
ban a lány és a fiú csapat is első 
helyezést tudott elérni. Olykor 
verejtékes küzdelemmel, határo-
zott és koncentrált, céltudatos 
játékkal.” - számolt be a Magyar 
Floorball Szakszövetség által 
szervezett Unihoki Országos 

Bajnokság végeredményéről 
Sándor Csaba edző, a Szigeti 
Rókák Sport egyesület elnöke.

Eredményeik alapján az év 
csapata is lett a miklósi U13-as! 
Az UNIHOCKEY Szigeti Rókák SE 
idei szezonjának korosztályos 
csapat tagjai: Adamcsok Márk, 
Incze Botond, Incze Szabolcs 
(József Attila Általános Iskola); 
Hoffmann Hunor, Kiss Alex, 
Kóbor Bálint, Vasúth Tamara 
Zsófia (Batthyány Kázmér 
Gimnázium); Berecz-Tóbiás 
Eszter, Csepregi Lilla, Csepregi 
Mira, Oláh Tímea (Ádám Jenő 
Általános Iskola); Polgár Benke 
(Sziget Suli Általános Iskola).

A csapat szezonbeli legjobb 
játékosai: Incze Botond és 
Vasúth Tamara Zsófia.

BETEGEN IS PADLÓRA 
KÜLDTE A VILÁGBAJNOKOT

MAGYAR BAJNOK 
ÉS ÉV CSAPATA A RÓKÁK U13
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2024. MÁRCIUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Kányai Adrienn Roxána–Kálmán Zoltán, Sáfár Anita–Soós Dávid, 
Kurucz Anita Erna–Nagy Gergely Ferenc, 
Kovács Nikolett–Kovács Krisztián, Cserpák Tímea–Fazekas Dániel.
2024. MÁRCIUS HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Follmer Judit Józsa (1953), Kalapács László (1939)

ANYAKÖNYVI HÍREK

19. hét: május 6–május 12.  Kígyó Gyógyszertár
20. hét: május 13–május 19.  Elixír Gyógyszertár
21. hét: május 20–május 26.  Melissa Gyógyszertár
22. hét: május 2–június 2.  Szent Miklós Gyógyszertár
23. hét: június 3–június 9.  Regina Gyógyszertár

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 14181428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videóössze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTubecsatornán láthatják. A rendezvényeken készült fotók teljes 
albumait Facebookoldalunkon tekinthetik meg.
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